

银座滨州店十周年,银座阳信店今日开业

滨州银座双喜临门

1月18日,银座商城滨州店迎来“十周岁”生日,生日当天,银座十米长的大蛋糕引来无数顾客围观。

据了解,银座商城滨州店于2003年1月18日在滨州开业,开业十年来,“购物银座,享受生活”已经深深扎根于滨州老百姓的消费理念。2013年1月18日,正好是银座商城滨州店的“十周岁”生日,银座工作人员精心准备的十米长大蛋糕无疑是最好的祝福。上午十点左右,银座商城滨州店一楼就人气爆棚,顾客们为分享生日祝福,早就排起了长队。工作人员认真地维持现场秩序,将切好的蛋糕分给前往的顾客。

银座阳信店的开业也成为今年银座的另一大喜



滨州店工作人员为顾客切分蛋糕。

事。滨州银座再拓疆土,强势进军黄河以北,入驻阳信。阳信银座作为滨州银座黄河以北第1家县级分店,也是银座超市集团的第145家分店。辐射阳信周

围县域市场,引领鲁北消费新时尚。将带给阳信人民不一样的购物体验,开创阳信购物新时代。为重新定位阳信商圈地标,提升阳信整体消费环境将做出积极贡献。

阳信银座位于阳信县阳城三路709号(原汽车站),总建筑面积约1.2万平米,经营品种5万多种。是迄今为止阳信县集购物、餐饮、娱乐、休闲为一体的档次最高、环境最好的大型综合性商场。并提供了1000余个工作岗位,为阳信人民生活质量的提升尽一分力量。

门店开业之际,还特别推出了一系列的优惠活动,为广大顾客提供更多实惠。

(记者 李婷婷)



银座阳信店外景。

不知不觉间,已临近春节,到处一番喜气洋洋、其乐融融的景象。春节,是漂泊在外的人时时刻刻期盼的日子,也是全家人放松心情外出旅行的好日子。在出行的同时,大家是否为繁重的行李发愁?如何既能带上所需行李又不使旅途劳累不堪,市面上有哪些款式的箱包可供我们选择?对此,记者走访了市区几家箱包店,推荐几款包包,让大家拥有一段愉快轻松春节旅程。

回家过年 “包”你满意



多用途时尚手提包

大家是否遇到过这样的情境:挑选东西时,自己的包包忘记放在了哪里;逛街的时候,腾不出手拿别的东西。如今,市面上的箱包样式多,品牌多,选择包包,除了要考虑包包的美观,还要考虑它携带的方便性。黄河三路稻草人箱包店的一位店员告诉记者,“现在的手提包基本上都是两用型,手拿和斜挎相结合。出行的时候,顾客可根据自己需要调整。”不少顾客也表示想换这种类型的包包。这位店员称,选

择这款样式新颖的包包送给家人和朋友,也是不错的新年礼物。

轻松双肩背包

由于工作的缘故,不少人需要把电脑随身携带,由于电脑比较重,普通的电脑包容易使肩膀酸痛。现在市面上推出多种防震保护材料的双肩电脑包,它根据独特的加固制作工艺,坚实耐用,不仅双肩背能减轻单肩的受重负荷力,而且它还有足够的空间用于装小物件的行李。当然,这种运动型的背包样式单一,没有美感。为了满足消费者对美的

要求,很多商家还推出了时尚双肩包,这类双肩包大多由牛皮材料做成,质地软,体积较小,不仅时尚大方,还可用来替代女士出门带的手提包。

大容量多功能拉杆箱包

过年回家人们总是会提着大包小包,自己的行李、带给亲朋好友的新年礼物,但包包多了,出行免不了会出现“丢三拉四”的情况。大家可以选择拉杆箱包,这种大容量的箱包能规整行李,减少行李多携带不便的烦恼。

(记者 李亚茹)



本报邀请滨州商家 共同打造新春优惠

新春 优惠券

新年的脚步越来越近,买新衣,办年货,新年新气象。为迎接新年到来,本报特邀请驻滨州商家联合推出大型优惠券活动。

无论是特色年货,还是精品美食;无论是服饰箱包,还是娱乐狂欢。只要能给老百姓带来足够实惠,均可成为本报优惠券的主力商家。

您的优惠我们宣传,您的实惠滨州人民共享!

本报联系电话:赵放:15805432593

李亚茹:13706377590

齐鲁晚报·今日滨州

